

# San Juan: Nuevo alumbrado público en Benimagrell

## El pueblo obsequió a las autoridades

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Dentro de los actos conmemorativos de la festividad del 18 de Julio, ayer tarde tuvo lugar la inauguración del nuevo alumbrado público con que se ha dotado a la barriada de Benimagrell, constituido por 28 farolas provistas de lámparas de mercurio, de encendido automático, regulado por un llamado reloj astronómico, que adelanta o retrasa el horario de encendido y apagado en relación con la claridad solar.

Este acto estuvo presidido por don Eliseo Quintanilla Almagro, delegado provincial de Acción Política y Participación del Movimiento, acompañado del inspector provincial, señor Manero; alcalde de la localidad, don Juan Antonio Gosálbez Casar; corporación municipal en pleno, Consejo local del Movimiento y otras autoridades e invitados.

18-7-71

Al terminar el acto oficial, registramos un suceso de extraordinaria simpatía por su espontaneidad. Una comisión de vecinas de la popular barriada benimagrellera abordó a las autoridades y acompañantes, y en plena calle, las obsequiaron con pastas caseras, vinos de la comarca y licores, como reconocimiento, decían, al interés que se están tomando por resolver los problemas de este caserío, exteriorizando sus fervientes deseos de que sea pronto una realidad el cruce subterráneo para peatones por la carretera general de Valencia, con lo que se evitará el aislamiento en que ha quedado este caserío en relación con el resto del pueblo de San Juan y el peligro que supone actualmente el cruce de la carretera, sobre todo por los niños que han de acudir a las escuelas.